瑜阳晚根

2018年1月11日 星期四 编辑:罗文鹏 版式:匡恒平 校对:曾 诚



1."耶鲁村官"当选"感动中国 2016 年度人物"

2017年2月8日晚, "感动中国 2016年度人物" 颁奖典礼在央视举行, 衡山县大学生村官秦玥飞入选。 2015年,秦玥飞与耶鲁中国同学发起了"黑土麦田公 益项目",招募了近30名来自清华、北大、复旦、人 大、中国社科院等院校的"乡村创客"在15个村庄开 展产业扶贫与创业创新、得到当地政府与村民的好评。

2.财工院入选国家"百千万交流计划"

2017年4月18日消息,中国教育国际交流协会公 布了"高端技能型、应用型人才联合培养百千万交流计 划" 2017年度中方项目院校的遴选结果,湖南财经工 业职业技术学院成功入选,是湖南省唯一入选的高职院

3.王继斌获评全国"诚实守信好青年"

表彰一批先进集体和个人, 衡阳县船山助学志愿者协会 体, 为生物医学材料领域的应用开辟了新方向。 会长王继斌获评全国"诚实守信好青年"。

4."烈火英雄"吉湘林荣膺公安部特别奖

2017年,公安部组织的"我心中的警察英雄"网 络推选活动中,"烈火英雄"、市公安局雁峰分局广场 派出所副所长吉湘林被评委会授予特别奖。37岁的吉 湘林被公安部授予二级英雄模范称号,荣获中国好人榜 "敬业奉献好人"、湖南省先进工作者、湖南省人民满意

公务员、湖南省优秀共产党员,其家庭被评为全国"最 美家庭"。

5.耒阳匡兵温琦华夫妇荣膺"全国道德模范"

2016年3月25日,耒阳市公安局民警匡兵与妻温 琦华在海南旅游时挺身而出,赤手空拳与持刀歹徒殊死 搏斗, 用自己的血肉之躯保护了其他游客安全。这对 "80后"年轻人,在生死危难关头毫不退缩,用热血青 春弘扬社会正气、书写人间大爱。2017年,中央文明 办授予匡兵和妻子温琦华第六届全国道德模范称号。

6.衡阳籍女科学家彭玲斩获法国科研大奖

2017年11月21日, 法国科学院2017年度颁奖典 礼在巴黎举行, 衡阳籍女科学家彭玲凭借在生物化学研 究领域取得的突出成果荣获"昂里·拉贝博士夫妇奖". 成为首次获此殊荣的中国科学家。近年来,她致力于研 究多功能智能纳米材料在药物传递和基因治疗方面的应 2017年5月4日,共青团中央在官方网站上发文 用,成功开发出用于基因治疗的仿生树枝状分子纳米载

7.衡阳人邹学校、邓铭江当选中国工程院院士

2017年11月27日,中国工程院官网公布两年一 度的中国工程院院士增选结果: 衡阳县曲兰镇界西村走 出的邹学校、耒阳人邓铭江增选为院士。30余年来, 邹学校和他的团队建成了我国最大的辣椒种质资源库, 创制出应用范围最广的骨干亲本,被誉为"辣椒大王"。 邓铭江是新疆维吾尔自治区水利专家、新疆额尔齐斯河

流域开发工程建设管理局教授级高级工程师。

8. 衡阳小伙董斌夺得近三届全运会以来衡阳首金

2017年9月3日晚8点,在第十三届全运会男子三 级跳远决赛中, 衡阳籍选手董斌以17.23米的成绩夺得桂 冠!这是此次全运会田径项目首块金牌,也是12年以 来,近三届全运会中,衡阳籍选手获得的第一枚金牌。

9.勇救儿童的"长裙姐姐"上央视

2017年7月8日下午,衡山县工业园青山大道与107 国道交叉口发生一起车祸,4岁小男孩黄浩轩生命垂危。 一位路过此处的女子奋力跑向男孩,果断将其抱上自己 的车送到医院。经抢救孩子脱离生命危险,该女子在垫 付近千元医药费后悄然离开。因为救人时这位女子身着 长裙, 网友们亲切地称呼她为"长裙姐姐"。几经辗转. 这位美丽的"长裙姐姐"被大家找到——她名叫王青平, 衡东姑娘,以前当过护士,现在衡山工业园某企业任高 管。"长裙姐姐"王青平的义举得到央视关注,她因此 被评为"湖南好人""中国好人""见义勇为"奖。

10.维和警察王荣华获"联合国勋章"

2017年12月20日,从西非利比里亚传来喜讯-联合国向中国第五支驻利比里亚维和警察防暴队全体队 员授予联合国和平勋章, 以表彰他们在利比里亚维和任 务中作出的突出贡献。维和警察防暴队员、衡阳籍维和 警察王荣华作为其中一员获授勋章。